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Herkunft

Deutschland 27% (28%)

Ausland 72% (71%)

72
Prozent

Geschäftliches Ergebnis

Wirtschaftszweig
(Mehrfachnennungen)

Im Unternehmen:

In der Branche:

Nachmessegeschäft

Angebotsbewertung

der Teilnehmer bestätigen, dass das

derzeitige Produkt- und Dienst-

leistungsangebot zur interlift umfas-

send bzw. weitgehend vollständig ist

(2019: 93%).

58%

29%

11%

17%

67%

29%

13%

11%

Anbieter von Komponenten

Anbieter von Komplettanlagen

Anbieter von Dienstleistungen

Sonstiger

1=
Sehr günstig

2 3

4 5

6=
Sehr

ungünstig

1=
Sehr günstig

2 3

4 5

6=
Sehr

ungünstig

2022

2019

2022 2019

Endbericht zur 
Ausstellerbefragung

(in Klammern die Werte der interlift 2019)

Basis: 230 (462)

Derzeitige wirtschaftliche Situation

75% (88%) der 
Teilnehmer beurteilen ihr 

geschäftliches Ergebnis mit 
(sehr) gut bis befriedigend.

Nahezu acht von zehn Ausstellern sind mit der Beteiligung

ihres Unternehmens an der diesjährigen interlift alles in allem

(sehr) zufrieden. 83% raten anderen Firmen zu einer

Beteiligung und 85% geben an, dass sie sich an der nächsten

interlift erneut beteiligen.

Positiv

78%
(93%)

Gesamteindruck und Ausblick

Erwartungen

80%
(92%)

Bezüglich eines positiven Nachmessegeschäftes rechnen

acht von zehn Ausstellern mit einem sehr guten bis

befriedigendem Ergebnis.

Erhoben und analysiert von:

Empfehlen

83%
(93%)

Ja (bestimmt/ 

wahrscheinlich)

85%
(93%)


